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1 - ACOSTA – MAFFEI. 

RERUM A SOCIETATE IESU IN ORIENTE GESTARUM VOLUMEN. Colonia Gervinum Calenium. 1574. In 8.º de 

[xxxi], 472 pgs. Illust. on text. 

€12.000 

  

 

 



 

 

2 - ALMANACH ROYAL ANNÉE 1741 CONTENANT LES NAISSANCES DES PRINCES & PRINCESSES DE 

L’EUROPE… Paris, Veuve d’Houry. 1741. 8º 434 pgs. Super-libris of king Carlos III of Spain. 

€4000 

  

 

 



 

 

3 - ANDRADE DE FIGUEIREDO.  

NOVA ESCOLA PARA APENDER A LER, ESCREVER, E CONTAR. Lisboa Costa de Carvalho, 1722 fol. [xvi], 156 

pgs. Illu. with 1 engr. front. 1 port. [both by B. Picard] and 45 calligraph. plt. 

€4000 

  

 



 

 

4 - AVEIRO.  

ITINERARIO DA TERRA SANTA. Lisboa, Galram. 1721. 8.º [vii], 528 pgs. 

€1200 

  

 



 

 

5 - BARJONA. 

METALLURGIAE ELEMENTA. Conimbricae Typis Academicis. 1798. 8.º xii, 302, [ii] pgs. Illust. with 4 fold. plts. 

€1500 

  

 

 



 

 
6 - BENZONE - LERY. 

HISTORIA INDIAE OCCIDENTALIS TOMIS DUOBUS COMPREHENSA – HISTORIA NAVIGATIONIS IN BRASILIAM, 

QVAE ET AMERICA DICIDENTUR. Eustathius Vignion, [Genoa] 1586. In 8.º [xxxii], 480, [xiv]. – [lxiv], 341, [xvii] 

pgs. Illust. 7 engr. on text. and 1 fold. plat. Super-libris of Phillipe II from Spain. 

€60.000   

  

 

 

 



 

 

7 - BLAEU.  

INSTITUTI ASTRONOMICA. De usu Globorum & Sphaerarum Caelestium ac Terrestrium. Amsterdam, 1690. In 

8.º [xvi], 243 pgs. Illust. on text. 

€3000 

  

 



 

 

8 - BODONI. 

OFFICIOLUM RECITANDUM PRO DEVOTIONE PER NOVEM DIES NATIVITATEM. Parma Aedibus Palatinis 1793. 

4.º [iv], 276, [ii] pgs. 

€2000 

  

 



 

 
9 - BORGONZONI MARTELLI. 

LA VERA FELICITÀ. Lisboa, Ameno. 1761. 4.º [xxiv] inum.fls. 1 engr. front. illust. on text. 

€2000 

  

 

 



 

 

10 - BOTANICAL IILUSTRATED SKETCH BOOK MANUSCRIPT OF WILD FLOWERS. A 19TH Century British water 

colored field work. 4.º S./l. [England] S/d. [circa 1832] Illu. with 57 handcoloured plts. 

€6000 

  

 

 



 

 

11 - BRAGANÇA.  

PESCAS MARÍTIMAS: I. A PESCA DO ATUM NO ALGARVE EM 1898. - BULLETIN DES CAMPAGNES 

SCIENTIFIQUES ACCOMPLIES SUR LE YACHT «AMELIA». Imprensa nacional Lisboa. 1899 – 1902. 2 vols. com 

104 -112 pgs. Illu with. 8 fold. maps and 3 plts. Both vols. are copy number 2 from a special edition of 

50, with manusc. dedication of the author Carlos de Bragança king of Portugal. 

€3000 

  

 

 



 

12 - CAMILLO GLORIOSO.  

DE COMETIS DISSERTATIO ASTRONOMICO-PHYSICA. Veneza, Varisciana. 1624. 4.º Illu. on text. 

€22.000 

  

 



 

 
13 - CARPINETTI.  

ATLAS DE PORTUGAL. Lisboa 1762. In 4.º obl. Illust. 7 engr. maps printed on silk. 

€3600 

  

 

 



 

 

14 - CASTELLO.  

ROSARIO DE LA GLORIOSA VIRGINE MARIA. Veneza,1521. In 8.º 252, [iv] fls. Illust. 

€12.000 

  

 

 



                 

 

15 - COELHO. 

DE PATIENTIA CHRISTIANA Liber unus. Lisboa. Rodrigues 1540. 8.º 59, [ii] fls. illu. 

€30.000 

  



 

 

16 - COELHO DE AMARAL.  

SACRA CRONOLOGIA, Conimbrica. Barreira 1554. 4. [xii], 109, [iii] pgs. Illu. front. 

€20.000 

  

 



 

 

17 - COSTA.  

CERIMONIAL DA MISSA. Canones penitenciaes  ha bulla in cena domini  modo como se hão d[e] ministrar 

hos santos sacram[e]ntos da eucaristia y matrimonio. Lisboa, Galhardo. 1548. 8.º [iii], 48 fls. illu. gothic 

caract. 

€22.000 

  

 



 

 

18 - CRESCENTIO. 

OPERA D’AGRICOLTURA. Venegia. Lexona, 1538. 8.º 391 fls. inm. Illu. 

€4000 

  

 



 

 

19 - CUMBERLAND. 

VIEWS IN PORTUGAL AND SPAIN (1823) TAKEN DURING THE CAMPAIGN OF HIS GRACE THE DUKE OF 

WELLINGTON. London, Nicol. 1823. Obl. fol.  [3], 19 watercolor plt. Edition of 100 copy’s. 

€12.000 

  

 

 



 

 

20 - DANTE. 

OPER'E DEL' DIVINO. Venetia Bernardino Stagnino da Trino di Monferra. 1520. In 8.º Illust. on text. 

€12.000 

  

 



 

 

21 - DE LOBEL.  

IN STIRPIUM ADVERSARIA NOVA. Londoni, Purfootii. 1605. fol. [viii], 156, [xvi], 549, [ii bl] pgs. Illu. on text. 

€9000 

  

 



 

 

22 - DU CAILLE - RIZZI-ZANNONI. 

ETRENNES GEOGRAPHIQUES. Paris 1760, Ballard. 16.º [v], [lii] fls. 1 engr. alleg. plat. 1 engr. front. 26 maps 

dubl- pg. Handcolored. 

€3000 

  

 

 



 

 

23 - EINECCIO.  

ELEMENTI DELLA GIURISPRUDENZA SUL CAMBIO MERCANTILE. Roma 1842. FERRETTI. 8º [xvi], 117 pags. 

€1200 

  

 

 



 

 

24 - FELDE.  

COMPENDIUM DOCTRINAE SPHAERICAE. Leipzig Lanckisianus, 1653. 12.º 104, [iv] pgs. 

€1200 

  

 



 

 

25 - FERRARI.  

COSTUMI ECCLESIASTICI CIVILI E MILIARI DELLA CORTE DI ROMA. - RACCOLTA DI COSTUMI DELLO STATO 

ROMANO DESEGNATI ED INCISI ALL ACQUAFORTE DA… Roma, Antonelli. 1826. fol. Illus. with 1 engr. front 

and 97 handcolered plt. 

€6000  

  

 

 

 
 



 

 

26 - FERREIRA. 

INDEX LIBRORUM PROHIBITORUM - CATALOGO DOS LIVROS QVE SE PROHIBEM NESTES REGNOS & 

SENHORIOS DE PORTUGAL, Lisboa, Ribeiro. 1581. 8.º 44, 44 fls. Illu. chapt. 

€20.000 

  

 



 

 

27 - FINÉ. 

QUADRANS ASTROLABICUS - DE MUNDI SPHAERA, sive Cosmographia, primáve Astronomia. Paris. Colinaeum. 

1534 - 1542. fol. 18 fls. – 112 fls. Illu. 

€15.000 

  

 

 



 

 

28 - FRÓIS - CABRAL.  

ALCVNE LETTERE DELLE COSE DEL GIAPPONE DELL’ANNO 1579 INSINO AL 1581. Roma, Zannetti. 1584. 8.º 

159 pgs. 

€9000 

  

 



 

 

29 - GAYOZO. 

DIVERTIMENTO EM FORMA DE ANALYSI SOBRE A ANALYSI DOS CATHECISMOS DOS PEDREIROS-LIVRES, a 

qual foi dada pelos senhores Tiburcio, & Firmino Lisboa, Morando. 1823. 4.º [iv], 190, [ii] pgs. Super-libris 

from Pedro IV of Portugal the first king of Brazil. 

€3000 

  

 

 



 

 

30 - GRAND TOUR 1869-1881. WATERCOLORS’ ALBUM OF AN ENGLISH VOYAGER AND TOURIST. fol. 

Illustrated with 36 panoramic hand paintings and water colored views, from India to Scotland by the Red 

See, Middle East, via the Suez Canal and Mediterranean, French Atlantic Coast, and with many inland cities 

and sites.  

€12.000 

  

 

 



 

 

31 - GÓIS. 

FIDES RELIGIO MORESQUE AETHIOPUM SUB IMPERIO PRECIOSI IOANNIS. Louvain, Rescius. 1540. 4º. 52 fls. 

inum. 

€30.000 

  

 



 

 

32 - GONZALEZ DE MENDONZA. 

DELL’HISTORIA DELLA CHINA. Venetia 1586. Muschio. 8º [xxx], 462, [xl] pgs. 

€4000 

  

 



 

 

33 - GIUSTINIANI. 

CASTIGATISSIMI ANNALI DELLA REPUBL. DI GENOA. Genoa. 1537. fol. [xiv], 282 fls. Illust. 

€6000 

  

 

 



 

 

34 - HISTORIA NATURAL DE DIFFERENTES PASSAROS. Traduzida do Francez. S/l. [Brazil] 1856. Anonymous 

ornithological field work manuscript. In 4.º 83 text. pgs. Illust. and 87 handcollored specimen of Brazilian 

birds in 29 plts. 

€60.000 

  

 

 



 

 

35 - HARDOUYN.  

B. M. V. - HORAE DIUINE VIRGINIS MARIE SECUNDUM VSUM ROMANUM. Germani Hardouyn. [Paris, c. 1521] 

In 8.º 96 fls. Illust. 20 illuminated full pg. and 12 small. Book of hours printed on vellum. 

€30.000 

  

 

 



 

 

36 - KAEMPFER. 

HISTOIRE NATURELLE, CIVILE, ET ECCLESIASTIQUE DE L'EMPIRE DU JAPON. Haye, Gosse. 1729. fol. [vi], lii, 

217, [iv], 313, 96 pgs. Illu. with 1 engr. front. and 45 plt. some fold. 

€17.000 

  

 

 

 



 

 

37 - KEMPIS.  

IMITAÇAM DE CHRISTO QUE VULGARMENTE SE INTITULA CONTEMPTUS MUNDI, Lisboa, Domingos Carneiro. 

1679. 12º [viii], 342, [viii] pgs. Illust. with 4 plts. 

€1500 

  

 

 



 

 

38 - KILIAN. 

ANGESTELLTE BETRACHTUNG ÜBER DIE DEN I. NOVEMBER 1755. Ausburg, 1756. Wagner. 4.º 40, [ii] pgs. 

Illust. 1 map. 2 ptl. 

€3000 

  

 

 



 

 
39 - LANA.  

PRODROMO OUERO SAGGIO DI ALCUNE INUENTIONI NUOUE ALL' ARTE MAESTRA. Brescia 1670. Li Rizzardi. 

In fol. [viii], 252 pgs. Illust. 20 engr. 

€12.000 

  

 

 



 

 

40 - LAS CASAS.  

REGIONUM INDICARUM PER HISPANOS OLIM DEVASTARUM ACCURATISSIMA DESCRIPTIO. Heidelberg, Gualteri. 

1664. 4.º [iv], 112 pags. 1 engr. front. 17 engr. on text. 

€6000 

  

 



 

 

41 - LAS CASAS. 

ISTORIA Ò BREUISSIMA RELATIONE DELLA DISTRVTTIONE DELL’INDIE OCCIDENTALI. Venetia. Ginammi. 1630. 

4.º [xvi], 150, [ii] pgs. 

€3000 

  

 



 

 

42 - LAZCANO. 

PROYECTO DE UNA NUEVA MAQUINA PARA ABRIR CANALES LIMPIAR Y DAR DIRECCION Á LOS RIOS 

AHONDAR BAIAS Y BARRAS - PROJECT TO THE MARITIME CANAL EXCAVATION TO PARIS. AUGUST 1826. 

Calligraphic Manuscript. S/l. 1826. fol. 26 fls. illu. with 3 fold. watercolor’s handpainting. [together with:] 1 

extra folding fol. watercolor’s handpainting project.  

€22.000 

  

 

 



 

 

43 - LEO X. 

BULLA ABSOLUTIONIS CONCILII LATERANENSIS CUM DECRETO EXPEDITIONIS IN TURCHOS GENERALIS. Ac 

Impositionis Decimarum per Triennium. Bembus e F. de Vega Roma, Silver, c. 1516. 8º [iv], fls. Engr. Pope 

coat of arms Leo X [Medicis] on title page. 

€3000 

  

 



 

 

44 - LIVRO DAS CONSTITUICOENS E CVSTUMES Q[UE SE GUARDÃ[M] E[M] OS MOESTEYROS DA 

CONGREGACAM DE SANCTA CRUZ DE COIMBRA. Canonicos do  moesteyro de sancta Cruz da cidade de 

Coimbra. 1548. 4.º 68 fls. Illu. 

€22.000 

  

 

 



 

 
45 - LOCKER.  

VIEWS IN SPAIN. London, J. Murray. 1824. In 4.º  Illust. 1 engr. front. and 60 watercolor lithogra.  

€17.000 

  

 

 



 

 
46 - LOWE.  

BRITISH BIRDS AND THEIR EGGS. Ornithological Field Work Manuscript. 19th Century. S/L. [England]. S/d. 

[1837/40]. In oblong fol. com 50 fol. Illust. and handcollored. 

€17.000 

  

 

 



 

 

47 - MAFFEI. 

HISTORIARUM INDICARUM LIBRI XVI. Colonia, Birckmanica. 1590. 8º [lxxxviii], 763, 461, [xxiii] pgs. 

€5000 

  

 

 



 

 

48 - MAFFEI.  

LE ISTORIE DELLE INDIE ORIENTALI. Fiorenza, GiuntI 1589. 4.º [L], 930, [vi] pgs. 

€4000 

  

 



 

 

49 - MANFREDI.  

OPERA NUOVA INTITULADA IL PERCHE… DELLA SANITA. Venetia, Bindoni & Pasini. 1526. 8.º [xv], 128 fls. 

€4000 

  

 



 

 

50 - MANUALE SECUNDUM CONSUETUDINEM ALME BRACHAREÑ. ECCLESIE. NOUITER IMPRESSUM. Lisboa, 

Germão Galhardo, 1536. 8º [xxxvi], 99 fls. Illu. gothic caract. Only know copy. 

€50.000 

  

 

 



 

51 - MASSEI. 

VITA DI S. FRANCESCO SAVERIO DELLA COMPAGNIA DI GIESÙ APOSTOLO DELL’INDIE. MILANO, 1701. Agnelli. 

12.º 451, [v] pgs. Illus. with 1 portr. 

€1200 

  

 

 



 

 

52 - MELA – SOLINO.  

POMPONII MELAE DE ORBIS SITV, LIBRI III. ET C. IVLII SOLINI, POLYHISTOR. QVORVM ILLE DESCRIPTIONEM 

SINGULARUM ORBIS TERRENI PARTIUM ARQUE REGIONUM. Basilea Petrina 1576. 8.º [xvi], 363, [iii] pgs. Atlas 

Illust. with 31 of (33) maps. some fold. Copy with Ortelius autograph ex-libris. 

€12.000 

  

 

 



 

 

53 - MELA.  

LIBRO III DE SITU ORBIS CUM OBSERVATIONIBUS ISAACI VOSSII. Frankfurt, Strickium, 1700. 8.º [xvi], 419, 

[lxi], 70, [ii bl] Illu. 1 egrav. front. and 8 plts. Illu. on text. 

€900 

  

 

 



 

 

54 - MENDES PINTO. 

THE VOYAGES AND ADVENTURES OF… Done into English by H. C. Gent. London, F. Macock, 1653. fol. [xiv], 

326 pgs. 

€12.000 

  

 



 

55 - MERCURIALIS. 

DE MORBIS CUTANEIS ET OMNIBUS CORPORIS HUMANI EXCREMENTIS TRACTATUS. Opera Pauli AicardiI. 

Quibis accessit alius DE DECORATIONE. Venetiis, Iuntas 1601. 4.º [xxxii], 210, [ii], [xvi], 44 pgs. 

€3000 

  

 



 

 

56 - MERCURIALIS. 

DE VENENIS, ET MORIBIS VENENOSIS TRACTATUS LOCUPLENTISSIMI. – DE PESTILENTIA, Eiusdem TRACTATUS 

DE MACULIS PESTIFERIS, & DE HYDROPHOBIA. Venetiis, Iuntas, 1601. 4.º [iii], 47 - [iii], 38, [v], 20 fls. 

€3000 

  

 



 

 

57 - MEERMAN.  

ORIGINES TYPOGRAPHICAE. Hagae, Van Daale. 1765 4.º xii, 260 - viii, 312 pgs. 2 engr. port. Illust. on text. 

€3000 

  

 



 

58 - MOTIVEN, DIE DE OFFICIERS DER MILITIE EN DE HOOGE-RADEN IN BRASIL, HEBBEN BEWOOGEN MET 

DE PORTUGUEESEN TE CONTRACTEREN. [In ‘t Reciffe den 22 Maert, Anno 1654] Gredruckt ‘t Iaer ons 

Herren 1654. 8.º [ii] fls. Probably the first print on Brazil. 

€60.000 

  

 



 

 

59 - NIEUHOFF. 

BRASILIAENSE ZEE-EN LANTRAIZE. Amsterdam, Meurs, 1682. fol. [viii], 240, [ii], [iv], 308, [iv] pgs. 1 engra. 

front. 1 port. 1 engr. coat-of-arms. 4 (double page) maps. 45 engra. plt. and Illu. on text. 

€22.000 

  

 

 



 

 

60 - NIEUHOFF.  

LEGATIO BATAVICA AD MAGNUM TARTARIA CHAMUM SUNGTEIUM, MODERNUM SINAE IMPERATOREM. 

Amsterdam, Meursium. 1668. Fol. [x], 184, 172, [viii] pgs. Ill. 1 engrav. front. 1 port. 1 large map of a China, 

35 pls. and 109 engr. on the text. 

€12.000 

  

 

 



 

 
61 - OCKHAM. 

SUMMULE IN LIB. PHYSICORUM ADSUNT. Venetiis, Lazarum de Soardis. 1507. In 8.º [ii], 32 fls. carct. gotic. 

2 col. Illust. text. 

€5000 

  

 



 

 

62 - OLAUS MAGNUS. 

HISTORIA DE GENTIBUS SEPTENTRIONALIBUS. Antuerpia Plantini, 1558. 8.º [8], 192 pgs. Illust. on text. 

€5000 

  

 



 

 

63 - OVIDIO. 

FASTORUM LIB. VI. TRISTIUM LIBRI V. DE PONTO LIB. IIII. ADIECIMUS QUOQUE IN FASTORUM LIBROS 

SCHOLIA PHILIPPI MELANCHTHONIS. - IN P. OVIDII NASSONIS METAMORPHOSIN. Basilea, Petri. Anno Salutis. 

1548. 8.º 465, [lxiii], 91, [v] pgs. 

€3000 

  

 



 

 

64 - PALLADIO. 

TRAITTÉ DES CINQ ORDRES D'ARCHITECTURE DU PALLADIO. Augmenté de Nouvelles Inventions Pour l’ART 

DE BIEN BASTIR par Le Muet. Amsterdam, Wetstein. 1682. 4º [vi], 40 pgs. Illu. with 1 engr. front. and 77 

plts. 

€2000  

  

 

 



 

 

65 - PATERNO.  

PANEGIRICI SACRI. Napoli Munzio 1708. 8.º [xvi], 349, [iii] pgs. 

€900 

  

 

 



 

 

66 - PETRARCA.  

IL PETRARCHA COM L’ESPOSITIONE D’ALESSANDRO VELLUTELLO. Venegia, Vidali 1528. 8.º [xi], 185, [li] fls. 1 

duble-page map. 

€4000 

  

 



 

 

67 - PIRANESI - VENUTTI.  

DESCRIZIONE TOPOGRAFICA E ISTORICA DI ROMA MODERNA. Roma, Barbiellini. 1766. fol. viii, 548 pgs. Illu. 

with 54 plt. some by Piranesi. 

€9000 

  

 

 



 

 

68 - PLAUTIUS.  

NOVA TYPYS TRANSACTA NAVIGATIO. Nova Orbis India Occidentalis 1492. S/l. S/d. [1621] 4.º [iv], 101 pgs. 

Illu. with 1 engr. front. and 18 plts. 

€22.000 

  

 

 



 

 

69 - PURIFICAÇÃO.  

FIGMENTI CABALISTICI ENODATIO, RYTHIMICA QUAESTIONIS RESOLUTIO. Author Raphaele a Purificatione 

Professore in S. Antonii de Brasilia. Lisboa Ferreyriana. 1728. 4.º [xii], 71, [iii bl] pgs. Ilus. with 2 fold. plts. 

€6000 

  

 



 

 

70 - PYTHON. 

DESCRIPÇAO DO NOVO PANTÓMETRO DE ARTILHARIA. S/l. [Lisboa] S/d. [c. 1790]. 4.º [ii], 17 fls. Illu. with 7 

handcolored plt. Calligraphic manuscript. 

€6000 

  

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 

 
 

 

71 - RAIMONDI. 

DELLE CACCIE. Napoli, Scoriggio. 1626. 4.º [lvi], 635 pgs. Illu. with 1 engr. front. and 19 plts. 

€5000 

  

 

 



 

 

72 - RELIGIOUS TIBETAN MANUSCRIPT. Tibet or Northern India. Circa 19th Century. Harmonica style (folding 

concertina manuscript). With 30 fold-out folios Illu. with 8 illuminated miniature paintings (5 colored mantra 

illustrations) in watercolor and gold depicting various scenes of monks. Text probably in Sanscript language 

written in black ink. 

€3000 

  

 

 



 

 

73 - RODRIGUES. 

ESPINGARDA PERFEYTA, & REGRAS PARA A SUA OPERAÇAM PELOS DOUS IRMÃOS CESAR FIOSCONI, E 

JORDAM GUSERIO. Lisboa, Galram. 1718. 8.º [xxxii], 183 pgs. Illu. with 1 engr. front. and 12 plts. 

€22.000 

  

  

 



 

 

74 - SÁ. 

DE NAUIGATIONE. Paris. Ex officina Reginaldi Calderij, & Claudij eius filij. 1549. 

In 8º. 106 fólios. Illust. on text. and vollvel. 

€24.000  

  

 

 



 

 

75 - SADELER. 

VESTIGI DELLA ANTICHITA DI ROMA, TIVOLI POZZUOLO ET ALTRIS LUOCHI. Praga. 1606. fol. 1 engrav. front. 

50 engrav. pls. 

€6000 

  

 

 



 

 

76 - SANTERNA. 

TRACTATUS DE ASSECURATIONIBUS & SPONSIONIBUS MERCATORUM. Venetiis Constatinum 1552. 8.º 52, 

[viii] fls. 

€40.000 

  

 



 

 

77 - SAVONAROLA.  

FE ESTABELECIDA SOBRE A CRUZ DE CHRISTO TRIUNFANTE. Lisboa, Deslandes. 1698. 8º [xxxii], 259 pgs. 

€1200 

  

 



 

 

78 - SCHENKII.  

ROMA AETERNA SIVE IP SIUS AEDIFICIORUM ROMANORUM. S/l. [Amsterdam] 1707. Oblong fol.  [iii], 100 fls. 

Illust. 100 engr. plts. 

€6000 

  

 

 



 

 

79 - SELDEN.  

MARE CLAUSUM SEU DOMINIO MARIS. Londoni 1636. In 8.º [xxiv], 504, 61 pags. Illus. 

€2400 

  

 

 



 

 

80 - SEMEDO.  

RELATIONE DELLA GRANDE MONARCHIA DELLA CINA. Roma-Bologna 1678. Recaldini. 12.º [xii], 506, 160 

pags. 

€3000 

  

 



 

 

81 - SLEIDANI. 

DE STATU RELIGIONIS ET REIPUBLICAE, CAROLO QUINTO CAESARE COMMENTARII. Estrasburg, Rihels Erben. 

1557. 4.º [viii], 491, [xx] fls. engr. front. handcolered. 

€3000 

  

 

 



 

 

82 - SOLINO.  

DE MIRABILIBVS MONDI. Brescia, Britanicum. 1498. fol. [x], 34 fls. 

€12.000 

  

 



 

 

83 - STOEFLERI. 

IN PROCLI DIADOCHI SPHAERAM MUNDI COMMENTARIUS. Tubingae, Morhart 1534. fol. [viii], 133, [i] fls. Illust. 

on text. 

€12.000 

  

 



 

 

84 - STOOTER. 

SPINGARDEIRO COM CONTA, PEZO, & MEDIDA, QUE REFUTA DESPROPORÇOES. Anveres, Verdussen, 1719. 

4.º [viii], 82, [viii] pags. Illu. 1 egra. front. and 8 plts. 

€17.000 

  

 

 

 



 

 

85 - SUARES. 

D. IO: FRAN: SUARES QUASTIONIBUS IN UNIVERSAN ARISTOTELIS LOGICAM ET PORPH. INSTITUOEN, 

COMMENTARIA. S/l. [Roma] February-April 1583. 4.º 175 fls. num. Autograph manuscript work of «Doctor 

Eximius». 

€40.000 

  

 



 

 

86 - TELLEZ.  

HISTORIA GERAL DE ETHIOPIA A ALTAOU PRESTE IOAM. Coimbra 1660. fol. [xl], 736, [ii] pgs. Illu. with 1 

engr. front. and 2 fold. maps. 

€25.000 

  

 

 



 

 

87 - VELOSO.  

DESCRIPTIO ET ADUMBRATIO PLANTARUM CLASSE CRIPTOGAMICA LINNEI, LICHENES DICUNTUR. Lisboa 

Typoplastica Arcum Caeci. 1800-1801. Obra em 2 vols. 8º [viii], 124 e [iv], 93, [iii] pgs. 2 engr. front. 49 

engr. handcolored. 

€5000 

  

 

 



 

 

88 - VERSTHEGAN. 

THEATRUM CRUDELITATUM HAERETICORUM. Nostri Temporis. Antuerpia apud Adrianum Huberti, 1588. In 8.º 

Illust. on text. 

€4000 

  

 

 



 

 

89 - VIERI.  

TRATTATO NEL QUALE SI CONTEGONO I TRE PRIMI LIBRI DELLE METHEORE. Fiorenza, Marescotti. 1582. 8.º 

[viii], 424, [viii], pgs. Illust. on text. 

€4000 

  

 



 

 

90 - WALLINGTON. 

SKETCHES OF SINTRA. WATERCOLOR’S ALBUM WITH 26 ORIGINAL DRAWINGS MADE BY AN ENGLISH 

RESIDENT IN LISBON [1870] obl. fol. Illustrated with 26 panoramic hand painting watercolor views. 39 fls.  

€12.000 

  

 

 



 

 
91 - ZURLA.  

DISSERTAZIONE INTORNO AI VIAGGI E SCOPERTE SETTENTRIONALI DI NICOLÓ ED ANTONIO, FRATELLI. 

Venezia, ZERLETTI. 1808. 4.º xvi, 144 pgs. llust. with 1 fold. map. 

€3000 

 

 

 

 


